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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΓΡΑΠΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 
 

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ ΟΙ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ του 
ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

Κου. ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΙΚΟΥΡΑ  
του 

ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
Κου. ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ 

της 
ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΤΗΣ ATTICA BANK 

Κας. ΕΛΕΝΗΣ ΒΡΕΤΤΟΥ 
 

Στο πλαίσιο του 
 

26th Annual Capital Link Invest in Greece Forum  
"Greece - Speeding Ahead Post Investment Upgrade"  

Δευτέρα,  9 Δεκεμβρίου, 2024 – Νέα Υόρκη 

24 Ενότητες – 97 Κορυφαίοι Ομιλητές – 19 Εισηγμένες Εταιρείες 
Διεθνής Συνάντηση Κορυφής για την Ελληνική Οικονομία και τις Επενδύσεις στην ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ  

Συμμετείχαν Κορυφαίοι Αμερικανοί και Διεθνείς Επενδυτές, Διεθνείς & Ελληνικές Επιχειρήσεις, 
 Διεθνείς Τράπεζες & Οργανισμοί, Ανώτερα Κυβερνητικά Στελέχη από Ελλάδα & Αμερική 

 
PHOTO GALLERY 1 | PHOTO GALLERY 2  

Digital Journal https://forums.capitallink.com/greece/2024/flip/  
Agenda : https://forums.capitallink.com/greece/2024/agenda.html  

 
 

Νέα Υόρκη, 9 Δεκεμβρίου 2025 
 

Το Επίσημο μεσημεριανό γεύμα του 26th Annual Capital Link Invest in Greece Forum άνοιξε με το γραπτό 
μήνυμα του Πρωθυπουργού, κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, ο οποίος απευθύνθηκε στους διεθνείς επενδυτές. 
 
Το μήνυμα του κ. Μητσοτάκη διάβασε ο Πρόεδρος της  Capital Link κ. Νίκος Μπορνόζης πριν δώσει το λόγο στον 
Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρήστο Σταïκούρα, που έκανε μια κεντρική ομιλία με τιτλο 
«UPGRADING THE INFRASTRUCTURE & TRANSPORT NETWORK IN GREECE – INVESTMENT OPPORTUNITIES.»  
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Ακολούθησαν Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ με τίτλο «THE GREEK BANKING SECTOR AS A PILLAR OF GROWTH» του 
Διευθύνοντα Συμβούλου Της Τράπεζας Πειραιώς κου. Χρήστου Μεγάλου, και Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ με τίτλο 
«BUILDING A NEW DYNAMIC IN THE GREEK FINANCIAL SYSTEM» της Διευθυνούσας Συμβούλου της Attica Bank 
κας. Ελένης Βρεττού.  
 
Ο κ. Μητσοτάκης τόνισε ότι: «Είναι χαρά μου να σας απευθύνομαι για άλλη μια φορά στο Ετήσιο Συνέδριο της 
Capital Link. Καθώς συμπληρώνουμε τον έκτο χρόνο διακυβέρνησής μας, είναι μια ευκαιρία ώστε να 
αναλογιστούμε την πρόοδο που έχουμε σημειώσει και το όραμα που θα μας καθοδηγήσει προς το μέλλον. Η 
Ελλάδα βρίσκεται πλέον στην πρώτη βαθμίδα των οικονομιών της ζώνης του ευρώ για την αύξηση του κατά 
κεφαλήν ΑΕΠ—σχεδόν 20% σωρευτικά μεταξύ 2020 και 2023. 
 
Η ανεργία συνεχίζει να μειώνεται δραστικά, περίπου οκτώ ποσοστιαίες μονάδες κατά τη διάρκεια 
διακυβέρνησης μας, σημειώνοντας τη σημαντικότερη μείωση στην ΕΕ. Παράλληλα, η σχέση μεταξύ χρέους και 
ΑΕΠ συνάντησε τη μεγαλύτερη μείωση από οποιαδήποτε άλλη χώρα της ΕΕ κατά την περίοδο 2019 με 2023. 
Αυτά τα επιτεύγματα είναι αποτέλεσμα ενός ισχυρού προγράμματος μεταρρυθμίσεων, που δίνει έμφαση στον 
οικονομικό μετασχηματισμό, τις φορολογικές περικοπές και, ναι, την πολιτική σταθερότητα. 
 
Το 2023, η Economis Intelligence Unit κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η Ελλάδα είναι το έθνος με το πιο 
βελτιωμένο επιχειρηματικό περιβάλλον μεταξύ 81 χωρών. Ακόμη, το 2024 προέβλεψαν ότι η Ελλάδα θα είναι 
μεταξύ των δέκα κορυφαίων χωρών παγκοσμίως τα επόμενα πέντε χρόνια. Είμαστε περήφανοι για όσα έχουν 
επιτευχθεί, όμως έρχονται ακόμη περισσότερα στο μέλλον. 
Από την 1η Ιανουαρίου, θα μειώσουμε ξανά τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης κατά άλλη μια ποσοστιαία 
μονάδα, ανεβάζοντας τη συνολική μείωση στις 5,4 μονάδες. Ενώ άλλες χώρες μπορεί να αυξάνουν τους φόρους 
τους, η Ελλάδα τους μειώνει σταθερά. 
 
Ο αγώνας μας κατά της φοροδιαφυγής συνεχίζεται δυναμικά. Για παράδειγμα, η Ελλάδα είναι πλέον μία από τις 
ελάχιστες χώρες που έχει συνδέσει πλήρως τα μηχανήματα POS με τις ταμειακές της μηχανές, μεταδίδοντας 
άμεσα τα δεδομένα των συναλλαγών στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ). 
 
Το μεσοπρόθεσμο δημοσιονομικό μας σχέδιο χαρακτηρίζεται από σταθερότητα. Από το 2024 έως το 2028, 
προβλέπουμε συνολικό δημοσιονομικό ισοζύγιο γύρω στο -1% του ΑΕΠ ετησίως και πρωτογενές πλεόνασμα 
σταθερό γύρω στο +2,5%, δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για να μειωθεί ο λόγος του ακαθάριστου χρέους 
προς το ΑΕΠ κατά ακόμη 20 ποσοστιαίες μονάδες. 
 
Οι αγορές ομολόγων έχουν λάβει το μήνυμα. Τα ελληνικά κρατικά ομόλογα δεν τιμολογούνται πλέον φθηνότερα 
από όλα τα άλλα κράτη της ευρωζώνης. 
 
Πριν από λίγα χρόνια, είχα υποσχεθεί ότι η Ελλάδα θα ανακτήσει την θέση της στην επενδυτική βαθμίδα – και 
πέρυσι, αυτό έγινε. Σήμερα, είμαι εδώ για να σας πω ότι η Ελλάδα βρίσκεται σε τροχιά για ένα νέο ορόσημο: την 
αναβάθμιση του Χρηματιστηρίου Αθηνών σε καθεστώς ανεπτυγμένης αγοράς. 
 
Όταν μίλησα για πρώτη φορά σε αυτό το συνέδριο το 2019, παρουσίασα το όραμα της κυβέρνησής μας και 
απηύθυνα πρόσκληση να ενωθείτε μαζί μας και να συμμετάσχετε στην επιτυχία αυτής της πορείας. Έκτοτε, τα 
ελληνικά περιουσιακά στοιχεία έχουν ξεπεράσει σταθερά κάθε προσδοκία. 
 
Σήμερα, μπορώ να σας πω ότι το ταξίδι απέχει πολύ από την ολοκλήρωση του. Σας προσκαλώ να μείνετε μαζί 
μας, να συνεχίσετε να επενδύετε στην Ελλάδα και να μοιραστείτε τις ανταμοιβές μιας χώρας που ανεβαίνει 
συνεχώς.» 
 
Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρήστος Σταïκούρας, στη κεντρική του ομιλία τόνισε: «Η ελληνική 
οικονομία αναβαθμίζεται, δυναμώνει και επιδεικνύει αξιοσημείωτη αντοχή. Πρόκειται για ένα επίτευγμα που 
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οφείλεται πρωτίστως στις μακροχρόνιες θυσίες της ελληνικής κοινωνίας, σε συνδυασμό με τη συνετή 
δημοσιονομική πολιτική που εφαρμόζεται τα τελευταία πέντε χρόνια, την επιτυχή διαχείριση αλλεπάλληλων 
εξωτερικών κρίσεων, καθώς και την πολιτική σταθερότητα. 
 
Ωστόσο, παρά τις θετικές προοπτικές και τις ελπιδοφόρες προοπτικές της ελληνικής οικονομίας, θα πρέπει να 
παραμείνουμε προσεκτικοί και προνοητικοί στις αποφάσεις μας, καθώς το ευρύτερο περιβάλλον δείχνει σημάδια 
αστάθειας και αβεβαιότητας. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών έχει ξεκινήσει μια προσπάθεια 
ενίσχυσης της συνδεσιμότητας στις μεταφορές και της ανθεκτικότητας στις υποδομές, με στόχο να συμβάλει τελικά 
στην ισχυροποίηση του περιφερειακού, γεωπολιτικού και οικονομικού ρόλου της Ελλάδας. 
 
Η στρατηγική μας βασίζεται στις παρακάτω προτεραιότητες: 
1η Προτεραιότητα: Υλοποίηση πολλών έργων μεγάλης κλίμακας σε όλη τη χώρα 
Το πιο χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί το Μετρό Θεσσαλονίκης- που τέθηκε σε λειτουργία στις 30 Νοεμβρίου- 
και αποτελεί το πιο εμβληματικό έργο της τελευταίας δεκαετίας. 
2η Προτεραιότητα: Υλοποίηση μεγάλων αντιπλημμυρικών και αρδευτικών έργων 
3η Προτεραιότητα: Συντήρηση υφιστάμενων έργων υποδομής 
4η Προτεραιότητα: Μεταρρύθμιση του ελληνικού σιδηροδρόμου 
5η Προτεραιότητα: Ανανέωση του στόλου των αστικών λεωφορείων 
6η Προτεραιότητα: Προώθηση της ηλεκτροκίνησης 
7η Προτεραιότητα: Ενίσχυση της οδικής ασφάλειας στην επικράτεια 
8η Προτεραιότητα: Διάθεση κονδυλίων για την υλοποίηση όλων των παραπάνω έργων 
 
Αυτό περιλαμβάνει την ενεργοποίηση εθνικών και ευρωπαϊκών κονδυλίων, με τη συμμετοχή και τη συμβολή του 
ιδιωτικού τομέα, μέσω παραχωρήσεων και Συμπράξεων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα. 
 
Τα προαναφερθέντα αποτελούν ενδεικτικά κάποιες προτεραιότητες του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. 
Αυτά παρέχουν την ώθηση για τη διαμόρφωση ενός πιο ανθεκτικού οικονομικού τοπίου, για την επίτευξη υψηλής 
και βιώσιμης ανάπτυξης, για τη δημιουργία περισσότερων νέων θέσεων εργασίας και για την ενίσχυση της 
κοινωνικής συνοχής.» 
 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας Πειραιώς, κ. Χρήστος Μεγάλου, στη κεντρική του ομιλία τόνισε: «Στις 4 
Δεκεμβρίου 2024, ο Χρήστος Μεγάλου, Διευθύνων Σύμβουλος της Πειραιώς, ήταν ένας από τους κύριους ομιλητές 
στο επίσημο γεύμα του 26ο Ετήσιου «Capital Link Invest in Greece» Forum στη Νέα Υόρκη. Στην ομιλία του ανέδειξε 
τον καθοριστικό ρόλο του ελληνικού τραπεζικού τομέα στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας. 
 
Ο κ. Μεγάλου υπογράμμισε την πρόοδο των Τραπεζών την τελευταία δεκαετία, όπως η μείωση των μη 
εξυπηρετούμενων δανείων, η ενίσχυση των κεφαλαίων και οι πρωτοβουλίες ψηφιακού μετασχηματισμού. Αυτή η 
ανάκαμψη επέτρεψε στις ελληνικές τράπεζες να στηρίξουν την οικονομία αποτελεσματικά. Από τις αρχές του 2024, 
οι ελληνικές τράπεζες έχουν χορηγήσει νέα δάνεια άνω των €7-8 δισ., με την Πειραιώς να συνεισφέρει πάνω από 
€2,5 δισ. σε τομείς όπως η ενέργεια, ο τουρισμός και η τεχνολογία, καθιερώνοντας την ηγετική της  θέση στη 
βιώσιμη ανάπτυξη τού τόπου. 
 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος ανέπτυξε τη στρατηγική της Πειραιώς για την καινοτομία, αναφερόμενος σε εργαλεία 
τεχνητής νοημοσύνης και τον εικονικό βοηθό με ChatGPT, που έχουν βελτιώσει την εμπειρία πελατών. Η Πειραιώς 
αναπτύσσεται επίσης στον τομέα Wealth Management, έχοντας υπό διαχείριση €11 δισ., στοχεύοντας, μέσω 
στρατηγικών πρωτοβουλιών, σε περαιτέρω ανάπτυξη. 
 
 Ο κ. Μεγάλου τόνισε τη δέσμευση της τράπεζας σε βασικούς τομείς της οικονομίας, έχοντας ήδη διαθέσει €32 δισ. 
στον αγροτικό τομέα, την ανανεώσιμη ενέργεια και τον τουρισμό, με στόχο να ξεπεράσει τα €40 δισ. έως το 2027. 
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Η Πειραιώς ηγείται στον τομέα την κοινωνικής υπευθυνότητας, αναπτύσσοντας σε τέσσερις κοινωνικούς άξονες το 
πρόγραμμα «Equall».  Από τις δράσεις του προγράμματος αυτού έχουν ωφεληθεί περισσότερα από 16.000 άτομα 
από την έναρξή του τον Μάρτιο του 2022. O κύριος Μεγάλου ανέφερε «μέσω της υλοποίησης των προγραμμάτων 
για τις γυναίκες, τα παιδιά, τη νέα γενιά και τις ευάλωτες ομάδες, όπως και πολιτιστικών δράσεων εκπληρώνουμε το 
καθήκον μας να επιστρέφουμε μέρος της αξίας μας στην κοινωνία».  
 
Ολοκληρώνοντας, ο Διευθύνων Σύμβουλος επανέλαβε τη δέσμευση της Πειραιώς για βιώσιμη κερδοφορία, 
καινοτομία και συνεργασία, διασφαλίζοντας ότι ο τραπεζικός τομέας παραμένει πυλώνας ανάπτυξης της Ελλάδας.» 
 
Η Διευθυνούσα Σύμβουλος της Attica Bank κα. Ελένη Βρεττού, στη κεντρική της ομιλία περιέγραψε πώς η 
συγχώνευση της Attica Bank με την Παγκρήτια Τράπεζα αποτελεί ένα ορόσημο μετασχηματισμού για τον 
χρηματοπιστωτικό τομέα στην Ελλάδα, θέτοντας τις βάσεις για έναν σύγχρονο, ανθεκτικό και καινοτόμο τραπεζικό 
οργανισμό. Η κυρία Βρεττού επισήμανε: «Αυτή η ένωση δεν είναι απλώς μια εταιρική ενοποίηση, αλλά ένα βήμα 
προς τον επαναπροσδιορισμό του ρόλου της τραπεζικής στη στήριξη της οικονομικής ανάπτυξης, της 
επιχειρηματικότητας και της δημιουργίας βιώσιμης αξίας για την κοινωνία και τους επενδυτές. Εδραιώνει τον 
πέμπτο μεγαλύτερο χρηματοπιστωτικό οργανισμό στην Ελλάδα, με δείκτη Μη Εξυπηρετούμενων Ανοιγμάτων 
(NPEs) κάτω από 3% έως το τέλος του έτους. Το όραμά μας είναι να δημιουργήσουμε μια σύγχρονη τράπεζα που 
συνδυάζει άψογα την οικονομική ισχύ, την καινοτομία και μια πελατοκεντρική προσέγγιση. Με ισχυρή κεφαλαιακή 
βάση, μετά την πρόσφατη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ύψους 735 εκατ. ευρώ, είμαστε σε θέση να αναλάβουμε 
ηγετικό ρόλο στο ελληνικό τραπεζικό σύστημα. Για τους επενδυτές, η νέα Τράπεζα αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία 
συμμετοχής στην εξέλιξη του ελληνικού χρηματοπιστωτικού τομέα. Σε μια εποχή όπου η σταθερότητα και η 
καινοτομία είναι ζωτικής σημασίας, η τράπεζά μας αποτελεί έναν αξιόπιστο εταίρο με σαφή στρατηγικό οδικό χάρτη 
ανάπτυξης. Από τη χρηματοδότηση μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων έως την προώθηση πρωτοβουλιών που 
ευθυγραμμίζονται με τα ESG κριτήρια, διαμορφώνουμε έναν τραπεζικό οργανισμό που συνδέεται με την πρόοδο, 
προωθώντας την επιχειρηματικότητα, ενισχύοντας την καινοτομία και συμβάλλοντας στη βιώσιμη ανάπτυξη.» 
 

****************************** 
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Υπό την Αιγίδα: του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στη Νέα Υόρκη • Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων Νέας 
Υόρκης - Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στην Νέα Υόρκη 
 
Αυτή η διεθνής συνάντηση κορυφής για την Ελλάδα στην Νέα Υόρκη, πραγματοποιείται κάθε χρόνο, ανεξάρτητα από τις 
πολιτικές και οικονομικές συνθήκες στη χώρα. Μέσα από την πορεία των 26 συναπτών ετών που διοργανώνεται, έχει 
επιδοθεί σε συστηματική προσπάθεια προβολής της Ελλάδος στο διεθνές επενδυτικό και επιχειρηματικό κοινό. Το Συνέδριο 
διοργανώθηκε σε μια εξαιρετικά θετική για την Ελλάδα περίοδο με τη συμμετοχή Κορυφαίων Αμερικανών και Διεθνών 
Επενδυτών, Διεθνών & Ελληνικών Επιχειρήσεων, Διεθνών & Ελληνικών Τραπεζών & Οργανισμών, Ανώτερων Κυβερνητικών 
Στελεχών  (4 Ελλήνων Υπουργών),  19 Εισηγμένων Εταιριών, και 97 Κορυφαίων Ομιλητών. Το φετινό Φόρουμ ήταν ιδιαίτερα 
σημαντικό καθώς η ανάκτηση της Επενδυτικής Βαθμίδας αποτελεί ορόσημο για την ελληνική οικονομία, προσελκύοντας 
μακροπρόθεσμα κεφάλαια και δημιουργώντας ευνοϊκές συνθήκες ρευστότητας. Το καθεστώς αυτό της αξιολόγησης 
ξεκλειδώνει ευκαιρίες για σημαντικές εισροές ξένων κεφαλαίων, οι οποίες διευκολύνονται και από τις σημαντικές 
προσπάθειες που έχουν γίνει στον τομέα της ψηφιοποίησης και των φορολογικών κινήτρων. Η χώρα πλέον προσφέρει τη 
δυνατότητα για επενδύσεις σε πολλούς τομείς όπως υποδομές, τουρισμός & φιλοξενία, real estate, και ενέργεια. Η 
γεωγραφική θέση της Ελλάδας, όντας στο σταυροδρόμι τριών ηπείρων παρέχει εύκολη πρόσβαση τόσο σε αναδυόμενες όσο 
και σε καθιερωμένες αγορές. 
 
Το Συνέδριο άνοιξε, ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, ο οποίος απευθύνθηκε στους επενδυτές με γραπτό 
μήνυμα που διάβασε ο Πρόεδρος της Capital Link κ. Νικόλας Μπορνόζης. 
 
Συμμετείχαν οι Υπουργοί Υποδομών & Μεταφορών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας - τ. Υπουργός Οικονομικών, η Υπουργός Εργασίας 
και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα. Νίκη Κεραμέως, ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, κ. Νικόλαος 
Παπαθανάσης, και η Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κα.  Αλεξάνδρα Σδούκου. 
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Κυβερνητικοί Εκπρόσωποι: κα. Μαίρη Ψύλλα, Γενική Γραμματέας Φορολογικής Πολιτικής, Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών, κ. Ορέστης Καβαλάκης, Διοικητής της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού Ταμείου Ανάκαμψης, Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Δημήτριος Τσάκωνας, Γενικός Διευθυντής – Οργανισμός Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους, κ. Γιώργος 
Πιτσιλής, Διοικητής Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), και ο κ. Βασίλης Κοντοζαμάνης, τ. Αναπληρωτής Υπουργός 
Υγείας. 
 
Την Αμερικάνικη Κυβέρνηση εκπροσώπησε : • H.E. George J. Tsunis, U.S. Ambassador to the Hellenic Republic - U.S. Embassy 
in Athens. 
 
Την European Investment Bank εκπροσώπησε o κ. Γιάννης Τσακίρης, Vice President.  
 
Το Χρηματιστήριο Αθηνών εκπροσώπησε ο κ. Γιάννος Κοντόπουλος, CEO - Athens Exchange Group (μέσω webcast), και τo 
Enterprise Greece ο Δρ. Μαρίνος Γιαννόπουλος, CEO. 
 
Το Συνέδριο στήριξαν με τη συμμετοχή τους εκπρόσωποι από: ❖ τις μεγαλύτερες ελληνικές τράπεζες:  
1) τις 4 συστημικές τράπεζες, Alpha Bank - Eurobank - Εθνική - Πειραιώς,  
2) την Attica Bank και την Hellenic Development Bank of Investments (HDBI ex TANEO), και  
3) από: ❖ τις σημαντικότερες Global Investment Banks • Barclays • BNP Paribas • Goldman Sachs International • Morgan 
Stanley • Nomura • AXIA Ventures Group.   
4) Σε ειδικό πάνελ συμμετείχαν ως ομιλητές εκπρόσωποι των: AXIA Ventures Group - Brook Lane Capital - CVC Capital 
Partners  • Grifon Capital Advisors • Oaktree. 
 
❖ 19 Εισηγμένες Εταιρίες : • AKTOR Group of Companies (ATH:ΙΝΚΑΤ) • Alpha Services & Holdings S.A. (ATH:ALPHA) • Athens Stock 
Exchange S.A. (ATH:EXAE) • Athens International Airport S.A. (ATH:AIA) • Athens Water Supply & Sewage Company S.A. (ATH:EYDAP) 
• Attica Bank S.A. (ATH:TATT) • AVAX Group (ATH:AVAX) • Dimand S.A. (ATH: DIMAND) • Ellaktor S.A. (ATH:ELLAKTOR) • Eurobank 
Ergasias Services & Holdings S.A. (ATH: EUROB) • GEK TERNA S.A. (ATH:GEKTERNA) • HELLENiQ ENERGY Holdings S.A. (ATH: ELPE) 
• IDEAL Holdings S.A. (ATH:INTEK) • LAMDA Development S.A. (ATH:LAMDA) • Metlen Energy & Metals S.A. (ATH:MYTIL) • National 
Bank of Greece S.A. (ATH: ETE) • Piraeus Financial Holdings S.A. (ATH:TPEIR) • Public Power Corporation S.A. – PPC (ATH:PPC) • 
Trastor REIC (ATH:TRASTOR). 

 
Στο επίσημο μεσημεριανό γεύμα κεντρική ομιλία έκαναν : ο Υπουργός Υποδομών & Μεταφορών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας,                   
ο κ. Χρήστος Μεγάλου, Chief Executive Officer, Piraeus Group, και η κα. Ελένη Βρεττού, CEO, Attica Bank. Εισαγωγικές 
ομιλίες έκαναν οι :   κ. Chris Taylor, Global Head of Listings – NYSE, κ. Γιάννος Κοντόπουλος, CEO - Athens Exchange Group, 
και Dr. Nikolas P. Tsakos, Founder, Chairman & CEO - TEN Ltd. (NYSE: TEN); Chairman, INTERTANKO 2014-2018.  
 
Το Συνέδριο έκλεισε τις εργασίες του με επίσημο δείπνο κατά τη διάρκεια του οποίου απονεμήθηκε το "2024 Capital Link 
Hellenic Leadership Award" στον Δρ. Γιάννη Στουρνάρα, Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, ως αναγνώριση της ουσιαστικής 
και μακροχρόνιας  συνεισφοράς του στην οικονομία της Ελλάδας και της Ευρώπης, και της καθοριστικής συμβολής του τόσο σε σχέση 
με την παραμονή της Ελλάδας στην Ευρωζώνη όσο και με την ανάκαμψη της Ελληνικής Οικονομίας.  
Ο Δρ. Γιάννης Στουρνάρας πραγματοποίησε Κύρια Ομιλία.  
Το Δείπνο άνοιξε με σύντομη ομιλία της η Πρέσβης της Ελλάδος στις ΗΠΑ, Κυρία Αικατερίνη Νασίκα. 
Τον Δρ. Γιάννη Στουρνάρα προλόγισε  ο κ. John Paulson, President & Portfolio Manager - Paulson & Co.  
 
«GREEK AMERICAN ISSUER DAY» στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης 
Στο πλαίσιο του “26ου Ετήσιου Capital Link Invest in Greece Forum”, το Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης σε συνεργασία με την 
Capital Link διοργάνωσαν για 20η συνεχή χρονιά, ειδική εκδήλωση με τίτλο «GREEK AMERICAN ISSUER DAY» στο Χρηματιστήριο 
της Νέας Υόρκης, τιμώντας την Ελλάδα και τους ισχυρούς επιχειρηματικούς δεσμούς μεταξύ των Αμερικανικών, των 
Ελληνοαμερικανικών και των Ελληνικών αγορών, κατά τη διάρκεια της οποίας οι Ελληνοαμερικανικές και Ελληνικών 
συμφερόντων εταιρίες που είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης χτύπησαν το “Closing Bell - καμπανάκι του 
κλεισίματος των εργασιών” της Τρίτης, 10 Δεκεμβρίου 2024, του NYSE-New York Stock Exchange.  
 
Χορηγοί:  
 
Κύριοι Χορηγοί: Goldman Sachs • Morgan Stanley • Tsakos Energy Navigation - TEN Ltd. 
Πλατινένιος Χορηγός: Attica Bank 
Χρυσοί Χορηγοί: Barclays • BNP Paribas • EY • Nomura • Piraeus Group 
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Μεγάλοι Χορηγοί: AKTOR Group of Companies • Alpha Bank • AXIA Ventures Group • OTE Group of Companies • Deloitte • 
Eurobank • GEK TERNA Group of Companies • HELLENiQ Energy • KPMG • Metlen Energy & Metals • Milbank • National Bank of 
Greece • Public Power Corporation – PPC • PwC • Qualco Group • Reed Smith 
 
Χορηγοί: AKL Law Firm • Ambrosia Capital • Athens International Airport (AIA) • ATTICA Group • AVAX Group • Bernitsas Law • 
Colliers Greece • Danos, an alliance member of BNP PARIBAS Real Estate • Elikonos Capital IFM • ELLAKTOR S.A. • ENTERPRISE 
GREECE • Hill International • IDEAL Holdings S.A. • Koutalidis Law Firm • Lambadarios Law Firm • LAMDA Development • LIBRA 
GROUP • Machas & Partners Law Firm • Metropoulos Family Foundation • Oliver Wyman • Pfizer • PotamitisVekris • 
Papanikolopoulou & Partners Law • KENTRIKI – Savils Hellas • Saplegal - A.S. Papadimitriou & Partners Law Firm  
 
Υποστηρικτές Χορηγοί: DECA Investments • Dimand SA • EYDAP - Athens Water Supply & Sewerage Company SA • EOS Capital 
Partners • Flott & Co. PC • Halcyon Equity Partners • KARATZAS & Partners • NBG Securities • OPAP S.A. • SMERemediumCap • 
Trastor REIC • VK PREMIUM Business Growth Consultants 
 
Ελληνικές Χρηματιστηριακές Εταιρείες: 
• NBG Securities 
 
Με την υποστήριξη των εταιρειών: Brook Lane Capital • CVC • Google • Grifon Capital Advisors • Hellenic Development Bank of 
Investments (HDBI ex TANEO) • Hotel Investment Partners (HIP) • Microsoft • MSCI • Oaktree  
 
Χορηγός Cocktail Reception: Navios Maritime Partners L.P. 
 
Χορηγοί Dinner: Onassis Group • Red Apple Group 
 
ΥΠΟ THN ΑΙΓΙΔΑ: του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στη Νέα Υόρκη • Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων Νέας 
Υόρκης - Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στην Νέα Υόρκη  
 
ΦΟΡΕΙΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ:   
• AHEPA • AHI - American Hellenic Institute • Cyprus - US Chamber of Commerce • Deon Policy Institute • EFM - European Financial 
Management Association • EMBCA – The Eastern Mediterranean Business Culture Alliance • Endeavor • European American 
Chamber of Commerce, New York •  Hellenic Federation of New Jersey •  HABA - Hellenic American Bankers Association • HAT – 
Hellenic Association of Treasurers • Hellenic American Chamber of Commerce • HIAS  - Hellenic Institute of Advanced Studies • 
Intercollegiate Hellenic Society Global – IHS Global • HLA - Hellenic Lawyers Association • HMS – Hellenic Medical Society of New 
York • HPW - Hellenic Professional Women Inc. • HAWK - Hellenic American Women's Council • Leadership 100 • SIDO - State 
International Development Organizations, Inc. • THI - The Hellenic Initiative • World Hellenic Inter-Parliamentary Association 
(PADEE-WHIA) 
 
ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 
 
Official TV Media Partner: MEGA TV 
 
Digital News Media Partner – ΑΠΕ: Athens - Macedonian News Agency 
 
Greek Print & Digital News:  
• tovima.com – TA NEA - in.gr – ot.gr 
• AllAboutShipping.co.UK • Banking News • World Energy News 

 
Greek American Media:  
• Εθνικός Κήρυξ – The National Herald  
• Αναμνήσεις • Cosmos FM 91.5 NY • Hellas Journal by Mignatiou.Com • Greek News USA • Hellenic DNA • Hellenic News of 

America  

Greek American Supporting Television Partner: New Greek Television 
 
International Media: Greek Reporter 
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****************************** 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε απευθυνθείτε: 
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ // κα Όλγα Μπορνόζη  & κα Ελένη Μπέη  
Τηλ: +1 212 661 75 66 - Email : obornozi@capitallink.com ; ebej@capitallink.com  
ΑΘΗΝΑ // κυρίες Βικτώρια Τσουκαλά & Αθηνά Κοσμαδάκη  
Τηλ. +30 210 6109800 
Email : vtsoukala@capitallink.com ; athensoffice@capitallink.com ;   
 
Ή επισκεφθείτε: 
https://forums.capitallink.com/greece/2024/agenda.html  
www.capitallink.com   
www.capitallinkforum.com  
 
Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ CAPITAL LINK  
Με έδρα τη Νέα Υόρκη και παρουσία στο Λονδίνο, την Αθήνα και το Όσλο, η Capital Link δραστηριοποιείται από το 1995 στον τομέα 
των Επενδυτικών Σχέσεων και Επικοινωνίας (Investor Relations & Financial Communication) παρέχοντας συμβουλευτικές 
υπηρεσίες στο τομέα των χρηματοοικονομικών επικοινωνιών και των επιχειρήσεων με στρατηγική εστίαση στους τομείς της 
ναυτιλίας, των εμπορευμάτων και της ενέργειας, των MLP, των Closed_End Funds καθώς και των ETF. 
Η Capital Link είναι μέλος του Baltic Exchange και συνεργάζεται στενά με το Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης, το NASDAQ και το 
Χρηματιστήριο του Λονδίνου καθώς και με σημαντικούς διεθνείς και παγκόσμιους οργανισμούς του κλάδου, εστιάζοντας στους 
κύριους τομείς της δραστηριότητος της. 
 
Επιπλέον η Capital Link διοργανώνει ετησίως μία σειρά 18 Συνεδρίων, webinars, και podcasts τα οποία επικεντρώνονται στον 
ναυτιλιακό τομέα, σε 10 χώρες στις ΗΠΑ, Ευρώπη και Ασία,  στα μεγαλύτερα ναυτιλιακά κέντρα παγκοσμίως όπως: Νέα Υόρκη, 
Λονδίνο, Όσλο, Αμβούργο, Αθήνα, Λεμεσό, Σαγκάη, Σιγκαπούρη, Τόκυο, και Χόνγκ Κόνγκ και όλα φημίζονται διότι παρέχουν ένα 
μοναδικό συνδυασμό πληροφοριακού περιεχομένου, ευκαιριών μάρκετινγκ και δικτύωσης. Η Capital Link είναι μέλος του Baltic 
Exchange. 
 
Εκτός από τα συνέδρια, η Capital Link διοργανώνει Webinars με έμφαση σε επενδυτικές στρατηγικές, σε διάφορους τομείς 
και  κρίσιμα θέματα ενδιαφέροντος για την επενδυτική κοινότητα και εταιρικές παρουσιάσεις. Η παγκόσμια πλατφόρμα μάρκετινγκ 
της Capital Link ενισχύει την προβολή και την εμβέλεια αυτών των γεγονότων σε παγκόσμια κλίμακα, με διάρκεια  πέραν της 
ημερομηνίας κατά την οποία πραγματοποιείται το κάθε γεγονός, καθιστώντας ένα συνεχές σημείο αναφοράς για τους 
συμμετέχοντες στην αγορά. 
 
Οι προσπάθειες και η συμβολή της Capital Link έχουν αναγνωριστεί το 2023 από το HABA – Hellenic American Association for 
Professionals in Finance στη Νέα Υόρκη, το 2018 από τα Finance Monthly CEO Awards, το 2016 από το  Wealth & Finance 
Magazine -  από το International Propeller Club of the United States στην Αθήνα και από το AHI-American Hellenic Institute στην 
Washington, το 2013 και το 2012 από το InterContinental Finance Magazine, και επίσης το 2011 από τα Lloyds’s List Greek Shipping 
Awards στην Αθήνα. 
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